
 

 

IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI MREŽNE STRANICE TRGOVAČKOG DRUŠTVA 

ENTER KOPRIVNICA d.o.o. 

 

Enter Koprivnica d.o.o. je obvezan osigurati pristupačnost svojih mrežnih lokacija u skladu sa Zakonom 

o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora 

Republike Hrvatske (NN 17/19) od 23. rujna 2019., kojim se u nacionalno zakonodavstvo preuzima 

Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i 

mobilnih aplikacija tijela javnog sektora. 

Ova Izjava o pristupačnosti odnosi se na mrežne stranice trgovačkog društva Enter Koprivnica d.o.o. na 

adresi www.enterkoprivnica.hr.  

 

Status usklađenosti 

Mrežne stranice trgovačkog društva Enter Koprivnica d.o.o. djelomično su usklađene sa Zakonom o 

pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora. 

 

Nepristupačni sadržaj 

Iznimke od usklađenosti sa Zakonom o pristupačnosti, prema četiri opća zahtjeva za osiguranje 

pristupačnosti – mogućnost opažanja, operabilnost, razumljivost i stabilnost – očituju se u sljedećim 

dijelovima sadržaja: 

 Operabilnost 

Korisniku nije omogućena promjena kontrasta boje.  

Dio poveznica prikazan je s tekstom „Ovdje“, „Više“ ili sličnim oznakama.  

Pojedine obrasce potrebno je preuzeti na vlastito računalo prije ispunjavanja. 

 

Priprema ove izjave o pristupačnosti 

Ova izjava je sastavljena 08. srpnja 2020. godine na temelju samoprocjene koju je provelo trgovačko 

društvo Enter Koprivnica d.o.o. sukladno Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom 

(EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih 

aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom odlukom komisije EU 2018/1523 11. 

listopada 2018. 

 

Povratne informacije i podaci za kontakt 

http://www.enterkoprivnica.hr/


 

 

Podnošenjem zahtjeva društvu Enter Koprivnica d.o.o. možete dobiti povratne informacije i/ili prijaviti 

uočene nepravilnosti u smislu Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za 

pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) i Direktive (EU) 2016/2012 Europskog parlamenta i 

Vijeća. Zahtjev možete podnijeti službeniku za informiranje društva Enter Koprivnica d.o.o.: 

 telefonom na broj: +385 48 222 338 

 elektroničkom poštom službeniku za informiranje: info@enterkoprivnica.hr 

 poštom na adresu: Enter Koprivnica d.o.o., Trg dr. Žarka Dolinara 18, 48000 Koprivnica 

 

Postupak praćenja provedbe propisa 

Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje 

tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti je 

Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske. U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili 

zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovim mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti 

Povjereniku za informiranje putem telefona broj +385 1 4609-041 ili putem elektroničke pošte: 

pristupacnost@pristupinfo.hr. 


